

## ● 关注巴以冲突 ●

## 以总理称“可能”与哈马斯达成放人协议

以色列总理本雅明·内塔尼亚胡12日接受美国媒体采访时说,“可能”与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)就释放遭扣押人员达成协议,但拒绝披露更多细节。内塔尼亚胡还说,巴勒斯坦加沙地带必须由“不同的权力机构”管辖。



以色列国防军12日发布照片显示,以地面部队在加沙地带北部开展军事行动 新华社发

## 可能谈判放人

内塔尼亚胡在12日播出的美国全国广播公司(NBC)《与新闻界对话》电视节目中说,眼下公布细节可能会破坏为释放遭扣押人员所做谈判。“我觉得我说得越少,它(协议)实现的机会就越大。”

哈马斯10月7日自加沙地带对以色列发起突袭,致死约1200人,同时扣押约240人。以色列随后发起猛烈报复,誓言清除哈马斯。冲突爆发一个多月来,以军在加沙地带的军事行动已造成超过1.1万名巴勒斯坦人死亡、超过2.7万人受伤。以色列还全面封锁并围困加沙地带,逾160万巴勒斯坦民众流离失所,严重人道主义危机不断恶化。虽然国际社会呼吁停火的呼声日益高涨,但以方多次拒绝停火,坚持要求哈马斯释放全部遭扣押人员。

回答有关以色列距争取到遭扣押人员获释还有多远时,内塔尼亚胡说,以军在加沙地带开始地面行动前,任何所谓接近达成放人协议的说法都是“胡扯”。以方“可能”与哈马斯谈妥协议,但协议将是“军事压力的结果”。“如果协议可达成,我们会正式宣布。”以军本月7日进入加沙城“中心地带”,12日控制了加沙城的地中海码头。

美国政府一名要求匿名的官员12日向NBC证实,有关各方正谈判释放遭扣押人员,包括以方大约80名妇女儿童,以及巴方妇女和青少年。美方同时正探索其他选项,不能确保哪一选项会成功。哈马斯迄今释放4人。

美国总统国家安全事务助理杰克·沙利文在美国哥伦比亚广播公司(CBS)《面向全国》电视节目中说,经卡塔尔斡旋,以色列与哈马斯正进行放人谈判。

## 谁来治理加沙

内塔尼亚胡12日还告诉NBC记者,加沙地带必须由“不同的权力机构”管辖,但他拒绝表态是否支持一支国际部队在冲突结束后管控该地区。内塔尼亚胡还拒绝明确他所指的是哪一权力机构,只表示“眼下说这些为时过早”。

2007年,巴勒斯坦解放组织主流派别巴民族解放运动(法塔赫)与哈马斯爆发冲突,哈马斯夺取加沙地带控制权,法塔赫主席马哈茂德·阿巴斯领导的巴民族权力机构实际控制约旦河西岸地区。

美国政府先前公开反对以色列在冲突结束后占领加沙。美国国务卿安东尼·布林肯8日提出,加沙地带治理应由巴勒斯坦人主导,加沙应与约旦河西岸地区统一,由巴民族权力机构管辖。内塔

尼亚胡12日接受美国有线电视新闻网采访时说,除以色列发挥安全作用外,冲突结束后控制加沙地带的将是“一个重建过的民政当局……某种文职性巴勒斯坦民族权力机构”。

内塔尼亚胡强调,必须有所改变,“否则我们会掉入同一个兔子洞里,拥有同样的结果”。

## 加沙地带第二大医院停止运转

继加沙地带最大医院希法医院因燃料耗尽11日停止运转后,第二大医院圣城医院12日同样宣布因燃料耗尽停止运转。以色列军方称,已提议协助受困于希法医院的新生儿转移,并在这一医院门口放置了300升燃料供医院取用,但上述努力均遭到巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)阻挠。对以方这一说法,哈马斯与希法医院负责人12日予以驳斥。

据巴勒斯坦方面消息,以色列坦克部队11日包围位于加沙城的希法医院,并在医院周边与巴勒斯坦武装人员发生激烈冲突,通往该医院的所有道路被切断。希法医院同日宣布燃料耗尽、停止运转,许多婴儿面临生命危险。12日,巴勒斯坦红新月会发言人内巴勒·法尔萨赫在社交媒体上宣布,加沙城内圣城医院同样停止运转。“今天,我们感到悲伤、痛苦和失望。我们不得不宣布加沙城内圣城医院停止服务。”

法尔萨赫说,过去一周来,巴勒斯坦红新月会不断呼吁国际社会和人道主义援助机构向圣城医院提供紧急援助。以军轰炸、医院电力供应被切断、燃料耗尽,圣城医院已无法运转,后续将采取“传统措施”帮助患者,直至他们能够安全转移。

圣城医院内约有6000人受困。红十字会与红新月会国际联合会发言人托马索·德拉·隆加说:“在过去六七天内,圣城医院与外界往来被切断,进不去、出不来。”

联合国儿童基金会和世界卫生组织等联合国机构的地区负责人12日联合呼吁采取紧急国际行动,结束对加沙医院的持续袭击。路透社援引声明报道,原本应是安全避难所的医院,现在却充斥着死亡、破坏与绝望,“不能再沉默”。

据世卫组织数据,10月7日至11月12日,加沙地带发生至少137起针对医疗设施的袭击,导致521人死亡、686人受伤,其中包括16名医护人员死亡、38名医护人员受伤。

加沙地带卫生部门负责人阿什拉夫·齐德拉13日表示,加沙地带北部医院“几乎全部”停止服

务,目前仅加沙城的阿赫利阿拉伯医院能提供“有限的服务”。齐德拉对媒体说,自11日被以军包围以来,由于断电,位于加沙城的加沙地带最大医院希法医院已有十余人死亡,其中包括至少5名婴儿。

另据以色列国防军12日晚发布战况通报说,以军当天控制了加沙城在地中海的码头。通报说,以军当天继续对加沙城沙提难民营内的巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)据点实施攻击。同时,以陆军与海军袭击与沙提难民营毗邻的码头,并控制这一区域。

## 巴勒斯坦总理呼吁:为加沙开放多条人道走廊

巴勒斯坦总理阿什提耶13日呼吁国际社会为加沙地带开放多条人道主义走廊,而不是仅开放拉法口岸。

阿什提耶当天在每周政府工作会议上还表示,此前有多个国家建议在加沙地带和塞浦路斯之间建立水路走廊,“希望这条走廊用于为加沙提供援助,我们不接受以援助名义强迫加沙人民离开家园”。

阿什提耶同时批评部分国家反复强调以色列的自卫权。他指出,以色列是“占领者”,不享有自卫权。

针对以色列总理内塔尼亚胡此前表示将在加沙战事结束后保持对加沙地带安全控制的言论,阿什提耶说,加沙地带是巴勒斯坦领土的一部分,以方政策只会给自身带来灾难。

阿什提耶说,以色列持续袭击加沙地带最大的医院希法医院并切断其电力和燃料供应,根据国际人道法,这一行为只能被视为“战争罪”。

巴勒斯坦加沙地带卫生部门13日发表声明,希法医院目前已有至少27人因断电导致缺氧死亡。此外,加沙地带卫生部门负责人阿什拉夫·齐德拉当天对媒体表示,希法医院内30多名婴儿的状况在接下来几小时内将会变得危险。

阿拉伯—伊斯兰国家领导人联合特别峰会11日在沙特阿拉伯首都利雅得落下帷幕。会议提出多项要求和呼吁,包括打破对加沙地带的围困,立即向该地运送包括燃料在内的人道救援物资。分析人士指出,此次由沙特主办的峰会受到阿拉伯国家和伊斯兰国家的广泛支持,包括伊朗总统莱希在内的多国领导人与会。这表明尽快停火和允许人道主义援助进入加沙地带已成为阿拉伯国家和伊斯兰国家的共识。

综合新华社

搞“七个有之”,对配偶不管不教  
重庆原副市长熊雪被开除党籍

经中共中央批准,中央纪委国家监委对重庆市政府原党组成员、副市长熊雪严重违纪违法问题进行了立案审查调查。

经查,熊雪丧失理想信念,背离初心使命,政治意识淡薄,在重大原则问题上不同党中央保持一致,搞“七个有之”,拉帮结派,政绩观扭曲,搞形式主义、虚报造假,对抗组织审查,大搞迷信活动;违反中央八项规定精神,接受可能影响公正执行公务的宴请和服务;对党不忠诚不老实,在组织谈话函询时不如实说明问题,隐瞒不报个人有关事项;违规收受礼品、礼金,通过民间借贷获取大额回报;不正确履行职责;家风不正,对配偶不管不教;贪得无厌、腐化堕落,与不法商人勾肩搭背沆瀣一气,将公权力异化为谋取个人

私利的工具,大搞权钱交易,利用职务便利为他人工程承揽、土地获批等方面谋利,并非法收受巨额财物。

熊雪严重违反党的政治纪律、组织纪律、廉洁纪律、工作纪律和生活纪律,构成严重职务违法并涉嫌受贿犯罪,且在党的十八大后不收敛、不收手,性质严重,影响恶劣,应予严肃处理。依据《中国共产党纪律处分条例》《中华人民共和国监察法》《中华人民共和国公职人员政务处分法》等有关规定,经中央纪委常委会会议研究并报中共中央批准,决定给予熊雪开除党籍处分;按规定取消其享受的待遇;收缴其违纪违法所得;将其涉嫌犯罪问题移送检察机关依法审查起诉,所涉财物一并移送。

据新华社

## 日本大阪居民血检异常,疑与水源有关

日本媒体12日援引一项最新调查报道称,大阪府摄津市部分居民血液中有有机氟化合物含量偏高,健康受到威胁。

近期,日本关西地区多座城市的河流和地下水检测出全氟和多氟烷基物质超标,大阪府摄津市是其中之一。今年9月以来,当地一个由医生和研究人员组成的市民团体组织居民参加血液检测。结果显示,87名受检居民中,31人血液中含有高浓度的全氟和多氟烷基物质。这一市民团体决定扩大检测范围,将对当地1000名居民做血检,并根据调查结果要求日本中央

政府采取对策。

今年以来,日本多地曝出居民血液中含全氟和多氟烷基物质超标,他们大多居住在驻日美军基地和日本自卫队基地附近区域。冲绳县一个市民团体2月发布的调查结果显示,美军冲绳基地周边居民中大约40%血检结果异常。

全氟和多氟烷基物质难以降解,会在环境和人体中累积,因此被称为“永久性化学物质”。专家指出,长期大量饮用受这类物质污染的水可能影响生殖健康和儿童生长发育,甚至引发乳腺癌、前列腺癌等疾病。

据央视新闻

## 英国前首相卡梅伦被任命为外交大臣

11月13日,英国首相苏纳克正式任命前首相卡梅伦为外交大臣,接替詹姆斯·克莱弗利。

此前担任外交大臣的克莱弗利刚刚被任命为内政大臣,以接替稍早前被解职的苏拉·布雷弗曼。公开资料显示,卡梅伦生于1966年,2001年首次当选保守党议员,2010年担任英国首相。2016年,英国“脱欧”公投结果揭晓后,支持“留欧”的卡梅伦宣布辞去首相职务,并辞去保守党议

员一职。

据英国天空新闻台、《卫报》最新报道,英国内政大臣苏拉·布雷弗曼被首相苏纳克解职。

据英国媒体此前报道,苏拉·布雷弗曼日前发表一篇争议文章,指责伦敦警方在维持治安时“偏袒”抗议活动,还攻击亲巴勒斯坦团体是“暴徒”。这篇“煽动性文章”遭到英国政界广泛批评,多个党派要求将布雷弗曼解职。

综合央视网、人民日报客户端

## 天天出彩

## 体彩超级大乐透(23130期)

开奖结果:  
13 20 27 29 30 + 01 07  
本期中奖情况  
奖项 中奖注数 每注奖额  
一等奖基本 3注 10000000元  
追加 1注 8000000元

## 体彩排列3(23303期)

中奖号码:5 7 2  
投注方式 本地中奖注数 每注奖金  
直选 3082注 1040元  
组选3 0注 346元  
组选6 5968注 173元

## 体彩排列5(23303期)

中奖号码:5 7 2 8 9  
奖项 中奖注数 每注奖金  
一等奖 77注 10000元

## 拍卖公告

受委托,本公司定于2023年11月20日上午10点在常州市武进区湖塘镇淹城乐坊71号常州市三和拍卖有限公司会议室对以下标的进行公开拍卖:

江苏江南农村商业银行股份有限公司拥有的截止至2023年09月12日江苏昇远金属制品加工有限公司等14户不良债权。

自公告刊登之日起接受咨询,并与常州市三和拍卖有限公司联系资料查阅。购买者必须是银保监会或财政部批准的能购买金融不良资产的资产管理公司,有意竞买者必须在2023年11月19日下午4点前持合法有效证件至本公司办理竞买登记手续。

联系电话:0519-8880656 13961473316 联系人:庄先生  
江苏江南农村商业银行联系电话:13861255371 联系人:谢先生

常州市三和拍卖有限公司 2023年11月14日